



## MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

### GABINETE DO MINISTRO

### RETIFICAÇÃO

Diário Oficial da União nº 43, de 05 de março de 2018 – Seção 1– pág. 18

O Item 3 do Anexo I da Portaria Normativa MEC nº 24, de 21 de dezembro de 2017, publicada no Diário Oficial da União de 22 de dezembro de 2017, Seção 1, página 41, bem como a Retificação publicada no Diário Oficial da União de 26 de dezembro de 2017, Seção 1, página 785, que dispõe sobre o Calendário de Processos Regulatórios de 2018, passa a vigorar conforme segue, permanecendo inalteradas as demais disposições:

Onde se lê: "De 8 de janeiro a 9 de fevereiro",

Leia-se: "De 1º de fevereiro a 3 de abril"; e

Onde se lê: "Até 8 de janeiro do ano seguinte",

Leia-se: "Até 1º de março do ano seguinte".

